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Farské oznamy
24. nedeľa cez rok

v Ďurčine a Malej Čiernej po sv. omšiach je hodová zbierka. Za milodary Pán Boh odplať.
O 15:00 je tam korunka k Božiemu milosrdenstvu a požehnanie.
Dnes o 14:00 vo farskom kostole je modlitba sv. ruženca

V stredu, piatok a sobotu sú jesenné kántrove dni. Úmysel: poďakovanie za úrodu.
Kontakt - 041/542 2311; rajec@fara.sk

Pondelok - 14.9.Liturgický kalendár
Povýšenie Svätého kríža, sviatok, ...viac informácií Životopisy svätých

Sväté omše Rajec:18:15
Sväté omše filiálky:Malá Čierna - 17:00

Utorok - 15.9.Liturgický kalendár
Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska, slávnosť, ...viac informácií Životopisy svätých

Sväté omše Rajec:8:00; 9:30; 11:00;
Sväté omše filiálky:Veľká Čierna - 8:00;
Malá Čierna -   9:15;
Ďurčiná -         8:00;

Streda - 16.9.Liturgický kalendár
Svätých Kornélia, pápeža, a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka,
Svätý Kornélius, pápež ...viac informácií Životopisy svätých
Svätý Cyprián, biskup a mučeník ...viac informácií Životopisy svätých

Sväté omše Rajec:18:15- Školská kaplnka 7:10
Štvrtok - 17.9.Liturgický kalendár

Svätého Róberta Bellarmína, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka, ...viac informácií Životopisy svätých
Sväté omše Rajec:18:15 - Adorácia - možnosť dať úmysly
Sväté omše filiálky:Šuja - 17:00

Piatok - 18.9.Liturgický kalendár
Sväté omše Rajec:6:10; 17:00 - stretnutie birmovancov
Sväté omše filiálky:Ďurčiná - 18:00

Sobota - 19.9.Liturgický kalendár
Panny Márie, spomienka

Sväté omše Rajec:6:30; 18:15;
Nedeľa - 20.9.Liturgický kalendár

25. nedeľa cez rok
Po sv. omšiach celoslovenská zbierka u nás na kňazský seminár v Nitre. Za milodary Pán Boh odplať.

Sväté omše Rajec:8:00; 9:30; 11:00;
Sväté omše filiálky:Veľká Čierna - 8:00;
Malá Čierna -   9:15;
Ďurčiná -         10:45;
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V nedeľu a slávnosti osoby staršie ako 65 rokov a osoby z rizikových skupín
nech využívajú sv. omšu o 8:00 h.
 
Od septembra pokračujú rodinné sv. omše v nedeľu o 11:00. Pozývame rodiny s deťmi.
 
Je  možnosť  prihlásiť  sa  na prípravu k  sviatosti  birmovania  a  prvému svätému prijímaniu.
Prihlášky k birmovke sú v sákristii. Prvoprijímajúci dostali v škole, treba ich vypísať, vybaviť potvrdenie
krstu. Naraz sa budú odovzdávať po vyhlásení koncom mesiaca v kostole. Dospelí nech prídu na faru.
Birmovanci musia pri zápise vedieť základné poznatky. Po sv. omši tretiaci nech si prídu do sákristie pre
nálepky.
 
K sviatosti manželstva sa pripravujú v Rajci:
piatok 15:00 Lukáš Pekný a Bronislava Valicová
sobota 15:00 Igor Paulini a Jana Kľuchová; 15:00 Konská - Peter Miškovský a Monika Horniková.
Kto by vedel o cirkev. právnych prekážkach, ktoré ohrozujú platnosť sviatostného manželstva, nech to
oznámi na fare.
 
K poďakovaniu za úrodu, ktoré bude v nedeľu, sa bude robiť výzdoba, ku ktorej môžete prispieť ovocím
a zeleninou z tohtoročnej úrody prinesením do sákristie do stredy.
 
Príprava snúbencov v Pastoračnom centre bude 3. októbra 2020 od 8:00
Snúbenci sa môžu na ňu prihlásiť osobne na fare, alebo mailom. Bližšie info na výveske.
 
Úrad  verejného  zdravotníctva  Slovenskej  republiky  pri  zhoršovaní  situácie  na  COVID  19:  na výkon
bohoslužieb, prvého svätého prijímania, sviatosti birmovania, pohrebného obradu a sobášneho
obradu, sa vzťahujú nasledovné povinnosti:
- vstup a pobyt v kostole len s prekrytými hornými dýchacími cestami (napríklad rúško, šál, šatka),
- pri vchode do kostola alebo do príslušných priestorov aplikovať dezinfekciu na ruky
- osoby, ktoré majú nariadenú karanténu alebo akékoľvek príznaky respiračného infekčného ochorenia,
nech ostanú doma.
Pri prijímaní sa odporúča prednostne podávanie Eucharistie na ruku. Eucharistia sa prijíma pred kňazom
po úkroku. Tí, ktorí prijímajú do úst, nech prijímajú na záver. Doporučujú, aby sa ruky nepodávali (znak
pokoja je možné nahradiť úklonom alebo gestom úsmevu).
Nerešpektovanie opatrení je správnym deliktom a trestá sa vo výške do 20.000 eur.
 
Pán Boh odplať všetkým, ktorí sa postarali o zabezpečenie kňazskej rekolekcie a dôstojný priebeh hodov v
Malej Čiernej a v Ďurčine.
 
Ponuka časopisov:
k dispozícii sú nové čísla katolíckej tlače
- Katolícke noviny
- Gorazd
- Posol
-knižka - Veľký muž z malého mesta o don Pavlinymu.
Môžete si ich zakúpiť vzadu na stolíku

Nedeľný bulletin pre deti

 
Prajeme požehnaný týždeň.
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